



## **В Сахалинской области возбуждено уголовное дело об уклонении от уплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Сахалинской области по результатам проверки, проведенной налоговыми органами Сахалинской области, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК России (уклонение физического лица от уплаты налогов, сборов, совершенное в особо крупном размере).

По предварительным данным, индивидуальный предприниматель с 1 января 2013 по 31 декабря 2015 года, осознавая, что в связи с поступлением денежных средств за оказанные услуги у него возникла обязанность по исчислению и уплате налога на доходы физических лиц от предпринимательской деятельности и налога на добавленную стоимость, умышленно искажил в налоговых декларациях сведения о суммах налогов, подлежащих уплате.

Действия предпринимателя привлекли к занижению суммы налогов, подлежащих перечислению в бюджет, на общую сумму более 23,5 млн рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233567>